



# Областная Газета

пятница,  
8 декабря / 2023

№ 278 (9793)

ГОРНОЗАВОДСКОЙ  
ОКРУГ

Люди.  
Комфорт.  
Развитие

стр. III-V →

## Жить долго, счастливо, полноценно

Евгений Куйвашев инициировал разработку областного закона о поддержке создания в регионе негосударственных гериатрических центров

Сергей РЫБАКОВ

Вчера на заседании регионального правительства Евгений КУЙВАШЕВ инициировал разработку областного закона о поддержке создания в регионе негосударственных гериатрических центров. Первому заместителю губернатора Алексею ШМЫКОВУ поручено сформировать рабочую группу, в состав которой должны войти депутаты Законодательного Собрания Свердловской области. Им предстоит изучить проблематику, чтобы разработать законопроект и принять его уже в первом квартале 2024 года. Специалисты-геронтологи считают решение губернатора очень своевременным.

– Я считаю, что нужно подготовить отдельный закон, на основании которого мы сможем предоставлять землю для строительства таких центров бесплатно. Более того, освободить их от налогов на имущество и вообще от налогов регионального характера. Понятно, что нужно будет лицензировать эти центры, а медицинские услуги оплачивать через ОМС. Я знаю, общаясь с людьми, что потребность в создании таких центров есть, – сказал Евгений Куйвашев.

Продолжение на стр. II →



Появление негосударственных гериатрических центров усилит действенность программы поддержки и повышения качества жизни уральцев «Старшее поколение»



**17 МАРТА  
2024**

пройдут выборы Президента  
Российской Федерации

Соответствующее постановление вчера утвердил Совет Федерации. Решение было принято единогласно. «За» проголосовали 162 сенатора. Документ должен быть официально опубликован в течение пяти дней. С момента публикации начинается избирательная кампания.

**564,4** миллиона  
рублей

будет направлено  
дополнительно  
на развитие экономики  
и социальной  
инфраструктуры  
Ирбита

Евгений Куйвашев утвердил изменения в комплексную программу развития Ирбита на 2018 – 2025 годы. Дополнительное финансирование будет направлено на капитальный ремонт разводящих сетей водоснабжения, благоустройство, капремонт многоквартирных домов, ремонт и реконструкцию дорог, реставрацию объектов культурного наследия.

облгазета.рф →

## Подписано соглашение о сотрудничестве между правительством Свердловской области и Социальным фондом России

Сергей РЫБАКОВ

Губернатор Евгений КУЙВАШЕВ и председатель Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации Сергей ЧИРКОВ заключили вчера соглашение о сотрудничестве между региональным правительством и фондом.

Соглашение предполагает взаимодействие в реализации государственной политики в социальной сфере, в том числе в части предоставления мер социальной поддержки, пенсионного и страхового обеспечения. Также речь идет о совместной работе по повышению эффективности и качества оказания госуслуг.

Дальнейшее взаимодействие Евгений Куйвашев и Сергей Чирков

обсудили в ходе рабочей встречи.

– 2023 год был очень важным для Социального фонда – состоялось объединение Пенсионного фонда и Фонда социального страхования. Мы реализуем ряд новых функций, например, выплаты медикам и единое пособие. Следующий год тоже значимый – Год семьи, мы планируем не снижать темпа и активно по-

мочь людям, – сказал Сергей Чирков.

– У нас в этом направлении достаточно большая поддержка, в том числе областной материнский капитал. Где-то порядка 65 % в бюджете заложено на социальную сферу. Бюджет мы приняли хороший, за 10 лет увеличили его в четыре раза, – сказал Евгений Куйвашев.

Расходы на социальную сфе-

ру в региональном бюджете на 2024 год и плановый период превышают 267 миллиардов рублей. По сравнению с 2023 годом увеличение составляет 4,6 миллиарда рублей.

Отметим, в Свердловской области функционируют 57 офисов Социального фонда России, работающих в режиме «одного окна».

